



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
ЕВРОПЕЙСКИ ФОНД ЗА
РЕГИОНАЛНО РАЗВИТИЕ



ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА
ИНОВАЦИИ И
КОНКУРЕНТОСПОСОБНОСТ

ПОКАНА ОТ „НОБЕЛ ИНТЕРНESHЪНЪЛ” ЕАД: ИНФОРМАЦИОНЕН ДЕН ЗА ПРЕДСТАВЯНЕ НА ПРОЕКТ BG16RFOP002-2.001-1106-C01, „Разширение и модернизация на Нобел Интернешънъл ЕАД чрез закупуване на високопроизводителна линия за емайлиране на бойлери“

„НОБЕЛ ИНТЕРНESHЪНЪЛ” ЕАД организира Информационен ден за представяне на проект: „Разширение и модернизация на Нобел Интернешънъл ЕАД чрез закупуване на високопроизводителна линия за емайлиране на бойлери“.

Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Иновации и конкурентоспособност“ 2014-2020г. (ОПИК), съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейски фонд за регионално развитие и от националния бюджет на Република България.

Процедура за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG16RFOP002-2.001 „Подобряване на производствения капацитет в МСП“.

Бенефициент: **„НОБЕЛ ИНТЕРНESHЪНЪЛ” ЕАД**

Място на изпълнение на проекта: гр. Елин Пелин

Каним всички наши партньори, клиенти, сътрудници и други заинтересовани лица на **04 юли 2017 г. от 10:00 часа** в сградата на „НОБЕЛ ИНТЕРНESHЪНЪЛ” ЕАД на адрес: заседателната зала на 2-ри етаж в административната сграда на „Нобел Интернешънъл” ЕАД, с адрес **гр. Елин Пелин, бул. Витоша № 48.**

На събитието ще бъде представена информация за общата и специфичните цели на проекта, планираните дейности и очакваните резултати, към които е насочена неговата реализация.

Събитието се организира в изпълнение на предвидените мерки, свързани с осигуряване на публичност и информиране на широката общественост и популяризиране на приноса на ЕС по ДБФП № BG16RFOP002-2.001-1106-C01/09.02.2016г. За регистрация и допълнителна информация:

и-мейл: g.deyanova@nobel.gr или на тел.: +359876500193

Ще се радваме на Вашето участие!

www.eufunds.bg

Проект № BG16RFOP002-2.001-1106-C01 „Разширение и модернизация на Нобел Интернешънъл ЕАД чрез закупуване на високопроизводителна линия за емайлиране на бойлери“, финансиран от Оперативна програма „Иновации и конкурентоспособност“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие. Цялата отговорност за съдържанието на документа се носи от Нобел Интернешънъл ЕАД и при никакви обстоятелства не може да се приема, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Управляващия орган.